



*Handwritten signature: Rosado Batista*

FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL

ATA Nº 11 – 2021/2025

REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL CONCELHO DE MOURA, REALIZADA PELAS 18 HORAS E 30 MINUTOS, DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2022, NO EDIFÍCIO SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL. -----

**PRESENCAS**

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: António Limpo Montezo, *Presidente*, Luís Miguel Correia Neves, *Secretário*, e Filipa Maria Rosado Batista, *Tesoureiro*.-----

**FALTAS**

Tal como se pode constatar, estiveram presentes todos os Eleitos que constituem o Órgão Executivo.-----

Os assuntos tratados foram os seguintes:-----

**ABERTURA DA REUNIÃO**

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos.-----

**ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE A PROPOSTA DE PROTOCOLO ENTRE A CMM E A JUNTA DE FREGUESIA.** -----

Presente a proposta de minuta de protocolo de colaboração entre a Câmara Municipal de Moura e Junta de Freguesia de Póvoa de São Miguel e analisado o clausulado. -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM**-----

Passada a votação nominal, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, não aprovar a minuta tal como enunciada e juntar os seguintes esclarecimentos: -----

a) A Junta já vem procedendo em conformidade relativa aos pontos 3, 4 e 5 da cláusula 2ª; -----

b) A Junta já vem procedendo à identificação e comunicação das viaturas abandonadas (com ou sem matrícula); -----



Moura  
Batista

FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL

c) A Junta não tem competências para identificar viaturas em situação de estacionamento indevido ou abusivo. É tarefa das autoridades policiais e de segurança; -----

d) A Junta não tem atribuições e competências para dar cumprimento ao ponto 2 da cláusula 2ª. -----

**ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE O EVENTO CARNAVAL DAS ESCOLAS.** -----

Presente o pedido da comunidade educativa sobre o evento "Desfile de Carnaval" e analisados argumentos. -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS.** -----

Passada a votação nominal, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, oferecer bonés aos alunos e participar no evento por via da disponibilização de uma viatura equipada com coluna de som. -----

**ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE EVENTO COMEMORATIVO "LAÇO AZUL".** ----

Presente o pedido da CPCJ Moura e analisados argumentos. -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: TRÊS.** -----

Passada a votação nominal, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, aderir à comemoração do mês da prevenção dos maus tratos na infância e para tanto a Junta de Freguesia disponibiliza as T-shirts "Laço Azul" a toda a comunidade educativa do JI e da EB1 da freguesia. -----

**ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE O EVENTO DIA INTERNACIONAL DA MULHER.** -----

Atenta ao programa de actividades/comemorações de efemérides que o executivo se propõe levar a efeito anualmente na freguesia, e dada a disponibilidade do movimento associativo da freguesia para a comemoração do Dia Internacional da Mulher, analisados argumentos. -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: QUATRO.** -----

Passada a votação nominal, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, realizar a comemoração da efeméride Dia Internacional da Mulher em conjunto com a Associação Cultural (Casa do Povo). Para tanto, a Junta fará oferta de flores, disponibilizará duas oradoras e animação musical. Na aldeia da Estrela, a junta patrocinará um almoço de confraternização das mulheres. -----



FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL

**ENCERRAMENTO**

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 20.00 horas, e para constar se lavrou a presente ata, redigida pelo Secretário, e que vai ser assinada pelos membros do órgão executivo.-----

O Presidente,

*/António Limpo Montezo /*

O Secretário,

*/Luís Miguel Correia Neves/*

O Tesoureiro,

*/Filipa Maria Rosado Batista/*